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Návrh uznesenia 
 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Staré Mesto 
 
 
 
                                    

A.  r u š í 
 

 
Uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej Bratislava – Staré mesto č. 5/2007 zo dňa 30. 1. 2007, 
ktorým bolo schválené stanovisko mestskej časti k Aktualizácii územného plánu zóny A6 Bratislava rok 
2006 v sektore č. 10a. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
                                                   
 
 



 
 
                                                    Dôvodová správa  
 
 
 
Predmetom Aktualizácie územného plánu zóny A6 Bratislava, rok 2006 v sektore č. 10a (ďalej len 

Aktualizácia A6 Bratislava), ku ktorému schválila mestská časť Bratislava – Staré Mesto stanovisko,  bol 
návrh zmeny funkčného využitia a regulatívov hmotovo-priestorového usporiadania v novo vymedzenom 
sektore č. 10a. 

Sektor č. 10a  vznikol odčlenením časti územia zo sektoru č. 10 a pričlenením častí územia 
sektorov č. 36 a č. 41. Dôvodom vypracovania dokumentácie bola požiadavka na zmenu funkčného 
využitia územia v časti novovzniknutého sektoru č. 10a  v zóne A6 Bratislava a zároveň aj úprava 
niektorých prvkov regulácie hmotovo-priestorového usporiadania územia. 

 
Spracovanie predmetného návrhu obstaralo Hlavné mesto SR Bratislava, oddelenie územného 

rozvoja mesta na podklade prijatého podnetu a z neho vyplývajúcich konkrétnych potrieb navrhnúť 
optimálnu funkčnú náplň sektora, resp. možnosti a spôsob jeho zástavby, s cieľom umožniť v danom 
sektore vybudovanie rezidencie prezidenta.  

 
V rámci procesu prerokovania spracovalo oddelenie územného plánu stanovisko mestskej časti 

Bratislava – Staré Mesto k Aktualizácii územného plánu zóny A6 Bratislava, rok 2006 v sektore č. 10a, 
v ktorom formulovala svoje požiadavky a pripomienky na úpravu textovej časti záväznej časti,  ktoré bolo  
následne predmetom schvaľovania v miestnom zastupiteľstve  v januári 2007. 

 
V súvislosti so zmenou zámeru umiestniť rezidenciu prezidenta v danej lokalite a skutočnosti, že 

Hlavné mesto Aktualizáciu A6 Bratislava doteraz nepredložilo na rokovanie Mestského zastupiteľstva, 
mestská časť Bratislava Staré Mesto ruší (berie späť) svoj súhlas s navrhovanými zmenami vo vymedzení 
sektorov, resp. s preklasifikovaním danej lokality pre nové funkčné využitie.   


